                                                                              Приложение 
                                                                              к Постановлению Администрации
                                                                              Звериноголовского района 
                                                  Курганской области                                                                                                                                                                 от  11  сентября 2012г.

                                                                             «О внесении изменений и дополнений  
в Постановление Администрации                      

                                                                              Звериноголовского района 
Курганской  области  
№ 413  от 24.10.2011г.     
«Об утверждении Устава Муниципального                                                                                                         казенного общеобразовательного учреждения                                      
«Искровская  средняя общеобразовательная школа»                                                                                                  


Изменения в Устав
Муниципального казенного общеобразовательного учреждения 
"Искровская средняя общеобразовательная школа"

Абзац первый пункта 1.4. раздела 1 изложить в новой редакции: «Учреждение является юридическим лицом, имеет ( может иметь) самостоятельный баланс и лицевой счет в территориальном органе Федерального казначейства.

Заключение и оплата государственных (муниципальных) контрактов, иных договоров, подлежащих исполнению за счет бюджетных средств, производятся от имени субъекта Российской Федерации, муниципального образования в пределах доведенных учреждению лимитов бюджетных обязательств, если иное не установлено Бюджетным кодексом, и с учетом принятых и неисполненных обязательств.

Нарушение Учреждением требований настоящего пункта при заключении государственных (муниципальных) контрактов, иных договоров является основанием для признания их судом недействительными по иску органа государственной власти (государственного органа), органа управления государственным внебюджетным фондом, органа местного самоуправления, осуществляющего бюджетные полномочия главного распорядителя (распорядителя) бюджетных средств, в ведении которого находится это казенное Учреждение.
Учреждение самостоятельно выступает в суде в качестве истца и ответчика.
В п. 1.5. раздела 1 слова «предпринимательской деятельности, заменить словами «приносящей доход деятельности».

П. 2.3. раздела 2 изложить в новой редакции «2.3.Учреждение осуществляет образовательную деятельность в соответствии с лицензией на право ведения образовательной деятельности, с приложениями к ней, полученными в порядке, установленном действующим законодательством.».   

В пункте 2.4. раздела 2 слово «всех»,  заменить на слова «первой, второй и третьей». 
 В п.п.6 п. 2.6. раздела 2   после слов «компонента Учреждения» дополнить словом «федерального»

Пункт 3.3. раздела 3 признать утратившим силу. 

П. 3.4. раздела 3  изложить в новой редакции «Первоочередному приему граждан в Учреждение, подлежат дети, проживающие на территории муниципального района, закрепленной органами  местного самоуправления за Учреждением. В приеме может быть отказано только по причине отсутствия свободных мест в Учреждении.».
Пункт 3.8. раздела 3 слова «настоящими правилами.» заменить на слова «Уставом Учреждения.».

Пункт 3.15  раздела 3 признать утратившим силу. 

Пункт 3.19. раздела 3 изложить в новой редакции  «3.19. Прием заявлений в первый класс учреждений для закрепленных лиц начинается не позднее 10 марта и завершается не позднее 31 июля текущего года.

- Зачисление в учреждение оформляется приказом руководителя учреждения в течение 7 рабочих дней после приема документов.

- Для детей, не зарегистрированных на закрепленной территории, но зарегистрированных на территории муниципалитета  прием заявлений в первый класс начинается с 1 августа текущего года до момента заполнения свободных мест, но не позднее 5 сентября текущего года. 

- Приказ о зачислении в первый класс издается не ранее 1 августа текущего года.

- Учреждения, закончившие прием в первый класс всех детей, зарегистрированных на закрепленной территории, вправе осуществлять прием детей, не зарегистрированных на закрепленной территории, ранее 1 августа.

Прием в 1-е классы осуществляется по личному заявлению родителей (законных представителей) при предъявлении документа, удостоверяющего личность. Родители имеют право по своему усмотрению предоставлять медицинское заключение о состоянии здоровья ребенка и иные документы.

П. 3.20 раздела 3 признать утратившим силу.  
П. 3.21,  раздела 3 признать утратившим силу.
П. 3.22, раздела 3 признать утратившим силу.
П. 3.23   раздела 3 изложить в новой редакции: «3.23. Прием граждан в Учреждение осуществляется по личному заявлению родителей (законных представителей) ребенка при предъявлении документа, удостоверяющего личность.

- Учреждение может осуществлять прием указанных заявлений в форме электронного документа с использованием информационно-телекоммуникационных сетей общего пользования.

- В заявлении родителями (законными представителями) ребенка указывается следующие сведения о ребенке:

а) фамилия, имя, отчество (последнее – при наличии);

б) дата и место рождения;

в) фамилия, имя, отчество (последнее – при наличии) родителей (законных представителей) ребенка.

- Родители (законные представители) ребенка предъявляют оригинал и ксерокопию свидетельства о рождении ребенка, оригинал и ксерокопию свидетельства о регистрации ребенка по месту жительства на закрепленной территории.

- Родители (законные представители) ребенка, являющиеся иностранными гражданами или лицом без гражданства, дополнительно предъявляют заверенные в установленном порядке документы, подтверждающие родство заявителя (или законность представления прав обучающегося), и документа, подтверждающего право заявителя на пребывание в Российской Федерации.

- Родители (законные представители) детей имеют право по своему усмотрению представлять другие документы, в том числе медицинское заключение о состоянии здоровья ребенка.

- Документы, представленные родителями (законными представителями) детей, регистрируются в журнале приема заявлений.

- После регистрации заявления родителям (законным представителям) детей выдается расписка в получении документов, содержащая информацию о регистрационном номере заявления о приеме ребенка в Учреждение, о перечне представленных документов. Расписка заверяется подписью должностного лица Учреждения, ответственного за прием документов, и печатью Учреждения.

- Приказы размещаются на информационном стенде в день их издания.

- На каждого ребенка, зачисленного в Учреждение, заводится личное дело, в котором хранятся все сданные при приеме и иные документы. 
П. 3.24. раздела 3 изложить в новой редакции: «3.24. Количество классов в Учреждении определяется в зависимости от числа поданных заявлений граждан и условий, созданных для осуществления образовательного процесса с учетом санитарных норм и контрольных нормативов.».

Пункт 3.26. раздела 3 признать утратившим силу.

Второй абзац п. 3.28. раздела 3 читать в новой редакции: «Содержание общего образования определяется образовательными программами, разрабатываемыми, принимаемыми и реализуемыми Учреждением самостоятельно. Основная образовательная программа в Учреждении разрабатывается на основе соответствующих примерных основных образовательных программ, установленных соответствующими федеральными государственными образовательными стандартами. Уполномоченные федеральные государственные органы управления  образованием обеспечивают разработку на основе федеральных государственных образовательных стандартов или федеральных государственных требований примерных основных образовательных программ с учетом их уровня и направленности.

Примерные основные образовательные программы с учетом их уровня и направленности могут включать в себя базисный учебный план и (или) примерные программы учебных курсов, предметов, дисциплин (модулей). Примерные основные образовательные программы должны учитывать региональные, национальные и этнокультурные особенности».

Пятый абзац п. 3.28 раздела 3  признать утратившим силу.
В п. 3.31., 3.32., 3.38.,  3.39. раздела 3  слово «оценки» заменить на слово «отметки» в соответствующих падежах.
Пункт 3.39. раздела 3 исключить слова «за исключением предметов, по которым обучающийся освобожден по состоянию здоровья;».
В пункте 3.49 раздела 3 изложить в новой редакции: «3.49. Организация образовательного процесса в Учреждении регламентируется учебным планом (разбивкой содержания образовательной программы по учебным курсам, по дисциплинам и по годам обучения), годовым календарным учебным графиком  по согласованию с органами местного самоуправления.».
В п. 4.3. раздела 4 слова «местного органа управления образованием» заменить на слова «органа местного самоуправления» 

В п. 4.6. раздела 4 исключить слова « - по достижении возраста 18 лет;».
В п. 4.16. раздела 4 последнее предложение дополнить словами следующего содержания «не реже чем один раз в пять лет.».

В п. 5.13.4. раздела 5 исключить слова следующего содержания «- утверждение различных форм обучения, выбранных обучающимися;».
В п. 6.5. раздела 6 слова «и принадлежащей ему собственностью.» исключить.
Раздел 6. Дополнить пунктами 6.12., 6.13. следующего содержания:

«6.12. Учреждение вправе вести приносящую доход деятельность, предусмотренную его Уставом постольку, поскольку это служит достижению целей, ради которых оно создано, и соответствует указанным целям. Доходы, полученные от указанной деятельности, поступают в бюджет Звериноголовского района.

6.13. Учредитель вправе приостановить приносящую доходы деятельность образовательного учреждения, если она идет в ущерб  образовательной деятельности, предусмотренной Уставом, до решения суда по этому вопросу.
Учреждение не вправе отчуждать либо иным способом распоряжаться имуществом без согласия собственника имущества.».

П. 7.2. раздела 7 изложить в новой редакции: « 7.2. Образовательное учреждение, возникшее в результате реорганизации Учреждения в форме разделения или выделения обращается в лицензирующий орган в качестве соискателя лицензии.».
Управляющий делами – руководитель аппарата 

Администрации Звериноголовского района                                                     А.П. Сердюков

