Нина Анатольевна Томрачева

 Нина Анатольевна  Томрачева  – труженик тыла, вдова инвалида Великой отечественной войны, инвалид 1 группы. Родилась 1 мая 1925 года (88 лет)  в с. Каргаполье Курганской области.
Нина Анатольевна закончила 7 классов. Ей было всего 16 лет, когда фашисты напали на нашу Родину. И, конечно же, ей пришлось сразу же идти на работу  в с. Никольское Свердловской области (где жили ее родители) в детский сад  воспитателем, а через 2 года ее поставили  заведующей детского сада, так как Нина Анатольевна имела образование - 7 классов, очень грамотная, с красивым каллиграфическим почерком.
Нина Анатольевна в г. Красноуральске работала пробщицей на золотодобывающей драге (такой огромный агрегат с 3 этажный дом), который плавал по реке Салде и мыл золото, а Нина Анатольевна определяла пробу золота.
Много лет Нина Анатольевна работала в жилищно-коммунальном отделе инспектором г. Красноуральска.
Была замужем, воспитала  4 детей, из них двое приемных.

Нина Анатольевна по характеру очень доброжелательная, порядочная, скромная труженица.
У Нины Анатольевны были увлечения - это шитье, рисование, вышивание и  она могла бы стать  высококвалифицированным специалистом, так как  она прекрасно шила, но помешала война выучиться  на дизайнера. 
Сейчас Нина Анатольевна живёт в посёлке Искра Звериноголовского района Курганской области. Она любимая всеми мама, бабушка, прабабушка.       
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